
Bädd & Bad 

Bädd & Bad 2023 © Enterprodukter 

20230501, 4:e upplagan 



Höie  Duntäcke Medium 

Ett mycket gott och varmt duntäcke fyllt 

med 70% europeiskt ankdun. Mjukt 

överdrag i fin bomullscambridc. Så rent att 

det rekommenderas av Astma Allergy 

Nordic. Bärighet: 600, 70% europeiskt 

ankdun och 30 % ankfjädrar. Kvalitetsdun 

testat av IDFL.  Vikt 600 g. Tillverkat i Norge. 

Storlek: 150x210  

 

Höie Dunkudde Medium 

Ett mycket bra dunkudde fylld med 50% 

europeiskt ankdun. Mjukt överdrag i fin 

bomullscambridc. Så rent att det 

rekommenderas av Astma Allergy Nordic. 

Bärighet: 500, 50% europeiskt ankdun och 

50 % ankfjädrar. Kvalitetsdun testat av IDFL. 

Vikt 550 g. Tillverkat i Norge. 

Storlek: 50x60 cm 

Art nr:  

Duntäcke 

A930 0010 DT Q 

 

 

Art nr: 

Dunkudde 

A930 0020 DK 

 

 

Påslakanset Cork LN 2-del 

Ett bäddset i satin med kontrastvävda små rutor. 

Storlek: 150x210 

Påslakan Natalia LN 2-del 

Ett bäddset i satin med vävda blommor.  

Storlek: 150x210 

 

Art nr: A932 0103 PLS CS (Vinröd) 

 

 

Art nr: A932 0110 PLS NTL (Brun) 

 

 

SID 1 

SÄNGLINNEN 

 



Art nr: A932 0121 PLS HRM (Creme, Höie) 

Art nr: A932 0122 PLS HRM (Beige, Höie) 

 

SID 2 

Påslakanset Harmoni 2-del 

Satin påslakanset Harmoni i 2 delar (påslakan och örngott) 

från Hoie. Harmoni har en mjuk färgställning och mönstret 

består av tunna parallella linjer som är vävda i 

termer och utnyttjar effekten av matt och blank 

satin. Kvaliteten är Høies klassiska satin med en 

härlig glans och en känsla av lyx. Örngottet har en 5 

cm vinge och täcket har bottenöppning.  

Art nr: A932 0150 PLS MD (Vit) 

Art nr: A932 0151 PLS MD (Grå) 

 

Påslakanset Mood, 2-del, Höie 

Mood är ett 2-dels påslakanset i 100% extra fin bomullssatin. Den 

enkla renheten som kännetecknar skandinavisk design möter ren lyx. 

Den extra fina satinen är himmelskt mjuk att sova i – och sömnen blir 

ett rent nöje.  

 

Dragkedja i påslakanet.  

Mood finns i två olika färger - vit och grå, och är ett klassisk och 

snyggt set som passar in i de flesta sovrum. 



SID 3 
Art nr: A932 0160 PLS GRD (Creme) 

 

Påslakanset Gard, 2-del, Höie 

Silkeslena Gard utstrålar komfort och elegans. Gard är 

ett satinbäddset med dubbelsidig design – ett stilrent 

grafiskt mönster fram och ett diskret och luftigt mönster 

på baksidan. Den ockrafärgade passpoalkanten runt 

örngottet knyter ihop allting på ett vackert sätt. Höies 

satin i bomull är känd för sina extra tunna trådar med 

långa fibrer, och vävningen ger tyget dess 

karaktäristiska vackra glans. En släthet och mjukhet 

som du kommer att älska – under lång tid.  

 Bottenöppning med blixtlås på påslakanet  

 Bottenöppning på örngottet  

 Oeko-Tex-certifierad  

 nnehåller ett påslakan om 220x220 cm och två 

stycken örngott om 50x60 cm 

OEKO-TEX Standard 100, en kvalitetsmärkning som 

innebär att produkten är fri från hälsofarliga ämnen 

under alla steg i tillverkningsprocessen. 

Licensnummer: Ö 04-1332 

 

Art nr: A932 0161 PLS GRD (Antracit) 

 

Art nr: A932 0162 PLS GRD (Ljusblå) 

 



SID 4 

 

Art nr: A932 0210 PLS SGO (Grå) 

Art nr: A932 0211 PLS SGO (Cognac) 

Art nr: A932 0212 PLS SGO (Sand) 

 

Påslakanset Mille-Notti Singolo 1-del 

Ett stilrent påslakan med passpoal som markerar dess 

kant. Sytt i tyg av kammad bomullspercale, 

underbart mjukt och skönt i alla lägen  

Endast påslakan! 

Art nr: A932 0180 PLS TST (Vit) 

Art nr: A932 0182 PLS TST (Koksgrå) 

Art nr: A932 0184 PLS TST (Mörkblå) 

Art nr: A932 0186 PLS TST (Rosa) 

 

 

Påslakanset Turistripe 2-dels, Turiform 

Satin påslakanset Turistripe i 2 delar (1 påslakan och 1 

örngott) från Turiform. Ett klassiskt elegant påslakanset som är 

enfärgat med små tunna kontrastvävda ränder i en fin satin.  



SID 5 

  

 

Påslakanset Avanti Mille-Notti 3-dels 

Avanti dubbelbäddset som består av ett påslakan och två 

örngottfrån Mille Notti. Avanti är ett lyxigt och mjukt bäddset i 

kammad bomullssatin. Bäddsetet är helt enfärgat i blått med 

invävda fina ränder. Påslakanets öppning har fina dekorativa 

knytband som försluter öppningen  

 

Art nr: A932 0930 PLS AVD (Vit) 

 

Art nr: A932 0220 (Vit) 

Art nr: A932 0221 (Sand) 

Art nr: A932 0222 (Ljusrosa) 

Art nr: A932 0223 (Mörkgrå) 

 

 

Påslakan Mille-Notti Satina 1-del 

Satina har blivit uppkallad efter en 

av de klassiska kvaliteter Mille Notti 

är som mest känd för; kammad 

bomullssatin.  

Endast påslakan! 



Underlakan enkel, Turiform 

Satin underlakan. Underbart tätvävd satin i 100% bomull. 

Tvättas i 60C 

Storlek:  

160x260 (Vit) 

180x260 (Svart) 

Underlakan dubbel Turiform 

Satin underlakan. Underbart tätvävd satin i 100% bomull. 

Tvättas i 60C 

Storlek: 260x260 

Art nr: A932 1020 ULE T (Vit) 

Art nr: A932 1023 ULE T (Svart) 

 

 

Art nr: A932 2010 ULD T (Vit) 

 

 

Underlakan dubbel, Höie 

Satin underlakan. Underbart tätvävd satin i 100% 

bomull. 

Tvättas i 60C 

Storlek: 240x270 

Art nr: A932 2000 UL D (Vit) 

 

 

SID 6 

Art nr: A932 1000 UL E (Vit) 

Art nr: A932 1014 UL E (Blå) 

 

 

Underlakan enkel, Höie 

Mjukt och härligt underlakan från Höie i 100% 

Bomullssatin  

Storlek: 150x270 

UNDERLAKAN 

Art nr: A932 1100 UL EK (Vit) 

 

 

Underlakan Kuvert enkel, Höie 

Kuvertsytt underlakan i satin som är skräddarsydd efter din bädd-

madrass med perfekt och tight passform. Lakanet sys med en hörn-

höjd på 10 cm. En dold resår i hörnet gör lakan flexibel. Vill du ha ett 

lakan som ligger tätt runt din bäddmadrass så är kuvertlakan det du 

letar efter. 

 

Vi har valt en extra fin bomull som är känd för sin mjukhet och höga 

hållbarhet. Satinväven ger en fin och distinkt glans – och är mjuk och 

skön mot kroppen. Lakanet är även behandlat med Easy Care som 

gör det mindre lockigt och håller sig snyggt längre. Det här är ditt nya 

favoritlakan! 

 

Lakanet passar till bäddmadrasser som har en höjd mellan 4-10 cm.  

Mått till enkelsäng: 90x200/10, Mått till dubbelsäng 180x200/10 

Art nr: A932 1105 UL DK (Vit) 

 

 



Underlakan enkel LN 

Stilrena lakan i fin 100% kammad 

bomullsatin. Komfortabla och lätta att 

kombinera med bäddset, oavsett färg och 

mönster. 

Storlek: 150x260 

Art nr: A932 5005 ULEQ (Brun) 

 

 

Underlakan dubbelt QA 

Stilrena lakan i fin 100% kammad bomullsatin. Komfortabla 

och lätta att kombinera med bäddset, oavsett färg och 

mönster. 

Storlek: 240x260 

Örngott Neutral Satin, Höie 

Satin från Höie är vävd av 100% kammat bomullsgarn 

av finaste bomull. Satin kräver långfibrig bomull för att 

ge den optimala glansen till produkten. Satin har en 

klar skillnad mellan fram och baksida, där framsidan 

är blank medan baksidan är matt.  

Art nr: A932 5011 ULDQ (Grön) 

 

 

Art nr: A933 0000 ÖG NEU (Vit) 

Art nr: A933 0001 ÖG NEU (Ljus beige) 

 

 

SID 7 

 

Örngott 

Art nr: A932 5000 ULEQ (Vit) 

Art nr: A932 5002 ULEQ (Grå) 

Art nr: A932 5003 ULEQ (Vinröd) 

Art nr: A932 5004 ULEQ (Marin) 

 

 

Underlakan enkel QA 

Lättkombinerat lakan i fin 100% kammad bomull. Lätt att 

kombinera med bäddset oavsett färg och mönster. 

Storlek: 150x260 

 

UNDERLAKAN 



Örngott Harmoni, Höie 

Kvaliteten är Höies klassiska satin med en här-

lig glans och en känsla av lyx. Örngottet har en 5 

cm vinge och täcket har bottenöppning.   

Örngott Turistripe, Turiform 

Art nr: A933 0122 ÖG HRM (Beige) 

Art nr: A933 0123 ÖG HRM (Ljusrosa) 

Art nr: A933 0125 ÖG HRM (Mörkgrå) 

 

 

Art nr: A933 0210 ÖG SGO (Grå) 

Art nr: A933 0211 ÖG SGO (Cognac) 

Art nr: A933 0212 ÖG SGO (Sand) 

 

Örngott Singolo, Mille-Notti 

Stilrent örngott med en elegant piping sydd i en ram längs 

örngottet och påslakan. Örngottet är sytt med en vinge.   

SID 8 

Art nr: A933 0180 ÖG TST (Vit) 

Art nr: A933 0182 ÖG TST (Koksgrå) 

Art nr: A933 0184 ÖG TST (Mörkblå) 

Art nr: A933 0185 ÖG TST (Ljusblå) 

Art nr: A933 0186 ÖG TST (Rosa) 

 

Örngott 



Örnott Satina, Mille-Notti 

Örngottet finns i färgerna vitt, sand, mörkgrå 

och ljusrosa för att kunna matchas och kombi-

neras med flertalet olika sängkläder.  

Art nr: A933 0220 ÖG SAT (Vit) 

Art nr: A933 0221 ÖG SAT (Sand) 

Art nr: A933 0222 ÖG SAT (Ljusrosa) 

Art nr: A933 0223 ÖG SAT (Mörkgrå) 

 

 

Badrockar: 

Art nr: A920 0001 BLNVS (Vit, S/M) 

Art nr: A920 0002 BLNVL (Vit L/XL) 

Art nr: A920 0005 BLNGS (Grå S/M) 

Art nr: A920 0006 BLNGL (Grå L/XL) 

 

 

Badrock Lord Nelsson 

Enfärgad unisex badrock i skön 

frotté. Perfekt att gömma 

kroppen i efter ett bad, eller 

att ha som morgonrock då 

bomull andas och är skönt mot 

huden. Rocken är välsydd 

med två fickor fram och en 

hank du kan hänga upp 

rocken i.  

SID 9 

Badrockar 



SID 10 Handdukar 

 

Handdukar: 

Art nr: 939 0700 LNHD (50x70) 

 

Art nr: 939 1300 LDHD (70x130) 

 

Art nr: 939 1500 LDHD (90x150) 

 

 

Lord Nelson Handduk, Både Öko-tex och Fairtrade-

certifierad bomull  

Lyxig frottéserie av kammad öglefrotté. Passar den som 

gillar att skämma bort sig själv och sätta en guldkant på 

tillvaron. Perfekt som gåva till den kräsne. 

Väljer du Fairtrade-märkta produkter skapar du möjligheter 

till förändring. Du bidrar till att odlare och anställda, med 

egen kraft, kan förbättra sina arbets- och levnadsvillkor. 

Fairtrade är en oberoende certifiering med uttalat mål att 

motverka fattigdom och stärka människors inflytande och 

handlingskraft med syfte att skapa förändring och 

utveckling. 

 

Detta är en underbar frotté som är av kammad bomull, den 

är kraftig och skön att torka sig med.  

VIT 

Färgkod 0 

SAND 

Färgkod 1 

MÖRKGRÅ 

Färgkod 5 

GRÅ 

Färgkod 6 

MARINBLÅ 

Färgkod 7 

ROYALBLÅ 

Färgkod 8 

DUVBLÅ 

Färgkod 9 

SVART 

Färgkod 10 

ÄPPLEGRÖN 

Färgkod 11 

 

ROSA 

Färgkod 13 

RÖD 

Färgkod 14 
VINRÖD 

Färgkod 15 


